



Datele de contact sunt contra cost. Detalii aici: <https://www.rabota.md/ro/prices/cv>

Asistentă medicală

Despre mine

Asistentă Medicală cu o pasiune puternică pentru îngrijirea pacienților și sănătatea comunității. Cu o diplomă în Asistentă Medicală și experiență practică într-un mediu clinic dinamic, am dobândit competențe solide în evaluarea și îngrijirea pacienților, administrarea tratamentelor conform protocoalelor medicale și gestionarea eficientă a procedurilor medicale. Abilitățile mele includ comunicarea clară și empatică, colaborarea eficientă în echipă și respectarea standardelor ridicate de igienă și siguranță. Sunt dedicată să ofer îngrijire personalizată, promovând sănătatea și bunăstarea fiecărui pacient. Îmi doresc să contribuie activ la o echipă medicală de succes, aducând o atitudine proactivă și o etică de muncă puternică în fiecare aspect al activității mele profesionale.

Tehnici de manichiură și pedichiură: Însușirea și practicarea diferitelor tehnici de manichiură și pedichiură, inclusiv tăierea și formarea unghiilor, îngrijirea cuticulelor, aplicarea ojei și a lacurilor speciale.

Igienă și siguranță: Cunoștințe detaliate despre standardele de igienă și sterilizare a echipamentelor, asigurând un mediu sigur și curat pentru clienți.

Utilizarea echipamentelor și produselor: Experiența în utilizarea diverselor instrumente și produse folosite în manichiură și pedichiură, inclusiv mașini de tăiat unghii, lămpi UV/LED, produse pentru îngrijirea unghiilor etc.

Consultanță clienți: Abilitatea de a consulta clienții cu privire la diferitele servicii disponibile, recomandările pentru îngrijirea unghiilor și opțiunile de design.

Creativitate și design: Cunoașterea principiilor de bază ale designului de unghii și abilitatea de a crea modele și decoruri diverse în funcție de preferințele și cerințele clienților.

Managementul timpului: Abilitatea de a gestiona eficient programările clienților și de a lucra într-un mod organizat pentru a asigura o experiență plăcută și eficientă pentru aceștia.

Service clienți: Competențe excelente în comunicarea cu clienții, asigurându-te că sunt mulțumiți de serviciile oferite și tratând orice întrebări sau solicitări cu profesionalism.

Educație continuă: Disponibilitatea de a participa la cursuri de perfecționare și workshop-uri pentru a-ți îmbunătăți constant abilitățile și pentru a rămâne la curent cu noile tendințe în industrie.

Experiența profesională

- 👤 49 ani
- ♀ Feminin
- 📍 Chișinău
- 💰 16 000 MDL

Preferințe

- Full-time

Limbi

- **Română** · Fluent
- **Rusă** · Fluent

Permis de conducere

Categoria: B

Manichiuristă · Freelance

Iunie 2021 - Prezent · 3 ani 8 luni

Manichiură și pedichiură: Realizarea manichiurii și pedichiurii pentru clienți, inclusiv tăierea, formarea și aplicarea ojei.

Tratamente spa pentru unghii: Oferirea de tratamente spa pentru unghii, cum ar fi exfolierea, hidratarea și masajul pentru mâini și picioare.

Consultanță și recomandări: Consultarea clienților cu privire la starea unghiilor lor și oferirea de recomandări pentru îngrijirea ulterioară a acestora.

Sterilizarea echipamentelor: Asigurarea respectării standardelor ridicate de igienă și sterilizarea corespunzătoare a tuturor instrumentelor utilizate.

Gestionarea programărilor: Programarea și gestionarea programărilor clienților, asigurând un flux de lucru eficient.

Piercer · Freelance

Iunie 2011 - Prezent · 13 ani 8 luni

Consultarea clienților: Discutarea preferințelor și dorințelor clienților în ceea ce privește piercingurile dorite și oferirea de sfaturi profesionale.

Pregătirea și sterilizarea echipamentului: Asigurarea sterilizării corecte a echipamentelor și a zonelor de lucru conform standardelor de igienă și siguranță.

Executarea piercingului: Realizarea piercingurilor într-un mod precis și sigur, respectând anatomia individuală a fiecărui client.

Consiliere post-piercing: Oferirea de instrucțiuni și sfaturi pentru îngrijirea corectă post-piercing pentru a preveni infecțiile și a asigura vindecarea rapidă și sănătoasă.

Administrarea documentației: Întocmirea și păstrarea înregistrărilor corecte și actualizate ale procedurilor efectuate pentru fiecare client.

Gestionarea programărilor: Programarea clienților și gestionarea programului pentru a asigura o flux de lucru eficient.

Dădacă · Freelance

Septembrie 2013 - Iunie 2021 · 7 ani 10 luni

Îngrijirea copiilor: Supervizarea și îngrijirea copiilor în absența părinților, asigurându-te că nevoile lor fizice și emoționale sunt îndeplinite.

Alimentație și nutriție: Pregătirea și servirea meselor nutritive conform preferințelor și cerințelor părinților sau ale copiilor.

Activități educaționale și recreative: Planificarea și desfășurarea de activități adecvate vârstei copiilor pentru a sprijini dezvoltarea lor cognitivă și socială.

Igiena personală: Asigurarea igienei personale a copiilor, inclusiv schimbarea scutecelor, îmbrăcarea și spălarea.

Gestionarea rutinei zilnice: Stabilirea și menținerea unei rutine zilnice consistente pentru a asigura un mediu stabil și reconfortant pentru copii.

Comunicare cu părinții: Furnizarea de actualizări regulate

părinților despre activitățile zilnice ale copiilor și despre orice alt aspect relevant.

Asistentă medicală · Policlinica nr.6

August 1994 - Iulie 1998 · 3 ani 11 luni

Asistență directă pacienților: Furnizarea de îngrijiri directe și asistență medicală pacienților în conformitate cu instrucțiunile profesioniștilor din domeniul sănătății.

Administrarea tratamentelor: Administrarea medicamentelor și tratamentelor prescrise conform protocolului și monitorizarea răspunsului pacientului.

Îngrijirea pacienților în stare critică: Asigurarea monitorizării continue și intervenției imediate pentru pacienții în stare critică sau instabilă.

Asistență în proceduri medicale: Asistarea medicilor în proceduri medicale, injecții intravenoase și intramusculare, examinările și alte proceduri specifice.

Documentarea și raportarea: Întocmirea înregistrărilor medicale precise, documentarea corectă a observațiilor și raportarea stării pacientului.

Educație pacienți: Oferirea de educație pacienților și familiilor acestora despre îngrijirea post-tratament, medicamentele prescrise și managementul bolii.

Gestionarea echipamentelor medicale: Asigurarea curățeniei și funcționalității echipamentelor medicale utilizate în îngrijirea pacienților.

Studii: Medii de specialitate

Centrul de Excelență în Medicină și Farmacie „Raisa Pacalo”

Absolvit în: 1994

Specialitatea: Soră medicală

Cursuri, training-uri

Basic course manicure

Absolvit în 2021

Organizator: Academia Didier Lab